RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
DARURAT COVID 19

Nama Madrasah : Mts Alhairaat Pakuli

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia
Materi Pokok : Surat Pribadi dan Dinas
Kelas/Semester : VII/ Genap

Alokasi Waktu : 2 jam Pelajaran

A.Tujuan Pembelajaran
* Melalui kegiatan pembelajaran Daring yang kita laksanakan pada masa pandemic :
siswa dapat memahami pengertian Surat pribadi dan surat dinas.
B.Kegiatan Pembelajara
1.Kegiatan Pendahulua
¢ Salam,sapa,presensi dan doa
% Menyampaikan tujuan pembelajaran
% Apersepsi dan motivasi tentang pentingnya surat pribadi dan surat dinas dalam kehidupan
sehari-hari
2 Kegiatan inti

% Guru mengaktifitaskan aplikasi Google Classroom
¢ Siswa juga mengaktifkan aplikasi Google Classroom dan join atau bergabung dengan lingk
yang telah dibuat oleh guru setelah memasukan kode kelas yang telah dishare oleh guru melalui
group WA
Komunikasi virtual masing-masing kelompok bisa melalui group WA, atau memanfaatkan
Google Claasroom sebagai sarana komunikasi
Guru mengirim materi atau bahan ajar beserta tugas tentang cara menulis surat pribadi dan
dinas beserta unsur-unsur Melalui WA dan Google Classroom
Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaian dan penyerahan tugas
Siswa diminta membaca berbagai sumber tentang isi surat pribadi dan dinas yang berkaitan
dengan Covid 19
% Guru meminta siswa bekerja sama dengan anggota kelompoknya serta memanfaatkan berbagai
sumber untuk mendapatkan informasi yang dibutuhkan

% Hasil tugas siswa diupload di Google Classroom untuk diperiksa dan diberi nilai
3. Penutup
» Memberikan apresiasi dan penghargaan terhadap siswa yang telah menunjukan
peningkatan sikap kerjasama dan disiplin dalam aktifitas kehidupan sehari-hari
4.Penilaian
a. Penilaian sikap
*, Teknik /bentuk penilaian: Pengamatan /Observasi
b.Penilaian Pengetahuan
* Teknik/Bentuk Penilaian: Tes Tertulis/Penugasan
c.Penilaian Keterampilan
*Teknik Penilaian : Unjuk Kerja
*Bentuk Penilaian : Lembaran Unjuk Kerja
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